(6) 集中火力的代禱 祭司行使職任

自 10/2 至 11/4 我們將特別為二二八事件 70 週年守望,禁食禱告 30 天! 今年是二二八事件屆滿七十年,讓我們同心禱告,呼求從主而來的醫治、和好與恢復,釋放 台灣脫離過往悲痛循環,推入更新、盼望和榮耀!

2017/10/16 第十三天:為《228 事件屆滿七十年,當我們為著土地的罪和傷害悔改,求主為我們破除一切不公義的制度和結構》禱告!

在不公義事件中,面對加害者和受害者的角色,第一個需要改善跟轉變的就是我們必須呼求 主為我們破除社會中不公義的制度,不讓加害者在受害者的頭上歡呼,求主掌權在我們中 間。

屬神的祭司們,我們一起以第一人稱的角色,為國家中不公義的制度來認罪!

1. 求神赦免在上掌權者不秉公行義、不以公平分配,反而獨攬許多資源,造成資源分配不均,人心被不公義轄制,彼此仇恨。

賽 1:23 你的官長居心悖逆,與盜賊作伴,各都喜愛賄賂,追求贓私。他們不為孤兒伸冤; 寡婦的案件也不得呈到他們面前。

賽 3:14-15 耶和華必審問他民中的長老和首領,說:吃盡葡萄園果子的就是你們;向貧窮人所奪的都在你們家中。主一萬軍之耶和華說:你們為何壓制我的百姓,搓磨貧窮人的臉呢?

親愛的主,求祢赦免我們居心悖逆,我們追求贓私,獨攬許多資源在單一群體當中,使得其他的人民無法獲得良好的照顧,造成經濟安全、生活品質的下降,求主赦免我們不顧念他人的罪。

2. 求神赦免政治共犯結構造成對錯誤判斷的彼此掩護,甚至動用到媒體結構,讓大眾媒體為錯誤的判斷發出褒獎的聲音。

賽 8:20 人當以訓誨和法度為標準;他們所說的,若不與此相符,必不得見晨光。

結 13:22 我不使義人傷心,你們卻以謊話使他傷心,又堅固惡人的手,使他不回頭離開惡道 得以救活。

求主赦免我們結黨、同謀、彼此掩護,運用媒體來發聲,將黑轉為白,我們說謊話使義人跌倒,一再的讓惡人陷入無法回頭的地步,赦免我們倚靠人的保障造成不公義的共犯結構,我們自己無法自拔,求主興起環境讓我們速速悔改。

3. 當極權主義在政治體系中運作,多數人們為服從威權而失去判斷的能力,跟從有權力者的聲音,不管其是否公義,求主憐憫、赦免在這中間產生的巧取豪奪、誣陷控告。

王上 21:8-11 於是託亞哈的名寫信,用王的印印上,送給那些與拿伯同城居住的長老貴胄。信上寫著說:你們當宣告禁食,叫拿伯坐在民間的高位上,又叫兩個匪徒坐在拿伯對面,作見證告他說:你謗瀆神和王了;隨後就把他拉出去用石頭打死。那些與拿伯同城居住的長老貴胄得了耶洗別的信,就照信而行

神啊,祢豈是掩耳不聽困苦人哀求的主呢?我們因著服從不正確的威權而造成說謊、指控、汙衊那些卑微者,我們在其中巧取豪奪,甚至害人性命,讓不公義越發滋長,求主揭開我們的蒙蔽,使我們知道有一位天上的神,祂必伸冤報應,我們不應當繼續任憑自己在不公義的制度中硬心犯罪。

請播放詩歌:我們一起禱告吧 https://youtu.be/IdMzxsBfsSY 請禱告 20 分鐘

(7) 宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

太 **16:19** 我要把天國的鑰匙給你,凡你在地上所捆綁的,在天上也要捆綁;凡你在地上所釋 放的,在天上也要釋放

2017/10/16 第十三天: 君尊的祭司們!讓我們一起拿起神賜的權柄為國家能破除不公義結構 代求,用神的話語宣告,讓神的真理掌權在土地上。

1. 公義制度降臨,讓加害者勇於承認錯誤,願放棄既得利益,使資源得以重新再分配。

賽 1:16-17 你們要洗濯、自潔,從我眼前除掉你們的惡行,要止住作惡,學習行善,尋求公平,解救受欺壓的;給孤兒伸冤,為寡婦辨屈。

奉主的名宣告加害者領受悔改的心,洗濯自潔、除去不公義的判斷、謊言的舌頭,主必引領那痛悔的人尋求公平、學習行善,好叫受欺壓的得拯救。

2. 神的公義滋潤人心,引導執政掌權者及幕僚走一條公義的道路,使公義如海浪滔滔湧入 我們國家。

賽 48:17-19 耶和華一你的救贖主,以色列的聖者如此說:我是耶和華一你的神,教訓你,使你得益處,引導你所當行的路。甚願你素來聽從我的命令!你的平安就如河水;你的公義就如海浪。你的後裔也必多如海沙;你腹中所生的也必多如沙粒。他的名在我面前必不剪除,也不滅絕。

奉主的名宣告我們國家的執政掌權者及幕僚都要聽神的教訓,我們禱告讓神的僕人發出警戒的命令時,我們的國家的首領們都要謙卑聆聽。奉主名宣告中華民國台灣只有一位救贖主,依靠救贖主必有平安如河水、公義如海浪湧入國中。

3.不畏強權,知道主公義的百姓都要將神的訓悔表明出來,不怕人的辱罵,甘心為國家走上 公義的景象發出那正直的言語。

賽 51:4-7 我的百姓啊,要向我留心;我的國民哪,要向我側耳;因為訓誨必從我而出;我必 堅定我的公理為萬民之光。我的公義臨近;我的救恩發出。我的膀臂要審判萬民;海島都要 等候我,倚賴我的膀臂。你們要向天舉目,觀看下地;因為天必像煙雲消散,地必如衣服漸 漸舊了;其上的居民也要如此死亡(如此死亡:或譯像蠓蟲死亡)。惟有我的救恩永遠長 存;我的公義也不廢掉。知道公義、將我訓誨存在心中的民,要聽我言!不要怕人的辱罵, 也不要因人的毀謗驚惶。

使我們大有盼望的神, 祢就是一切公平公義的根基, 祢的公義臨近, 祢必將那知道祢訓悔的百姓高舉。奉主的名宣告因神的救恩長存, 那認識真理的民必要勇敢為公義發聲, 我們宣告神的公理成為萬民之光,

請播放詩歌:萬國得知祢的救恩 https://youtu.be/FuSER75p6xs

請禱告 20 分鐘